
По факту беспорядков в Иркутской колонии возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных лиц по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3. ст. 321 (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

Напомним, 15 апреля в исправительной колонии № 4 поселка Плишкино под Иркутском, произошел конфликт между осужденными, двое из участников драки госпитализированы в больницу с черепно-мозговыми травмами.

Опасаясь ответственности за произошедшее, более 30 осужденных, принимавших участие в инциденте, забаррикадировали вход в спальное помещение отряда и потребовали приезда начальника ГУФСИН по Иркутской области.

После беседы с руководством ГУФСИН по Иркутской области зачинщики конфликта прекратили противоправные действия.

В настоящее время ситуация в учреждении стабилизировалась.

Выяснением всех обстоятельств произошедшего занимается группа следователей первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной опасности) регионального управления СК России. Следователи провели осмотр места происшествия, допросили сотрудников колонии, потерпевших и свидетелей. Кроме того, эксперты изучают записи с видео регистраторов. Дано поручение руководству ГУФСИН России по Иркутской области о проведении оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех лиц, совершивших преступление.

В ходе расследования уголовного дела следователями СКР будет дана полная юридическая оценка действиям осужденных, а также должностных лиц администрации колонии.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/741105>